



**BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE**

5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.
Telefon: 66/441-156; Fax: 66/441-122

Előkészítő: Seeberger Kitti	NYILVÁNOS ülés
Véleményező bizottság: -	A döntéshozatal minősített többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS

**Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2015. február 27-én tartandó rendkívüli ülésére**

Tárgy: A Békés Megyei Területi Társadalmi Aktivitás Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító okiratának módosítása

Tisztelt Közgyűlés!

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2014. december 2. napján tartott ülésén a 121/2014. (XII. 2.) KGY. számú határozatával új, 100 %-os tulajdonú Békés Megyei Területi Társadalmi Aktivitás Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot (a továbbiakban: Kft.) alapított. A Gyulai Törvényszék Cégbírósága 2014. december 22. hatállyal cégjegyzékbe vette a Kft-t.

A 2015. február 12-én tartott közgyűlésen a Békés Megyei Önkormányzat a 29/2015. (II. 12.) KGY. számú határozatában tudomásul vette Priskin János a Kft. ügyvezetői tisztségéről való lemondását, és egyben Wengerter Bernadettet 2015. március 1. napi hatállyal megválasztotta ügyvezetőnek. Mindezek, valamint a jogszabályi változások okán vált szükségessé az alább felsorolt alapítói okirat pontjainak módosítása.

Az Kft. alapító okiratának 11.1. pontjában szerepelnek az ügyvezető személyi adatai, megbízásának kezdete, így szükséges az alapító okirat módosítása. Mindezekkel összefüggésben hatályon kívül kell helyezni a megbízási jogviszonnyal kapcsolatos szabályozás utolsó bekezdését (11.2 pont), hiszen az új ügyvezető a tisztségéből eredő feladatai ellátásáért díjazásban nem részesül.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 3:173. § (1) bekezdése sorolja fel az üzletrész átruházás eseteit, amely hivatkozás okán módosul az alapító okirat 8.2 pontja.

Az alapító okiratban meg kellett határozni a gazdasági társaság azon tevékenységeit, amelyeket a társaság a cégjegyzékben feltüntetni kíván. A Ptk. azonban nem írja elő, hogy a nem jövedelemszerzésre irányuló tevékenységek és a jövedelemszerzésre irányuló tevékenységi körök besorolása elkülönítve szerepeljenek, ezért az alapító okiratban össze kell vonni a társaság tevékenységi körére irányuló tevékenységeket, és a módosító javaslat szerint „egyéb tevékenységek” cím alatt kerülnek megjelölésre.

A Ptk. 3:122. § (3) bekezdése szabályozza a felügyelőbizottság ügyrendjének jóváhagyási jogát, ezért vált szükségessé a 13.7 pont módosítása is, amelyet az előterjesztése melléklete tartalmaz.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el:

Határozati javaslat:

/2015. (II. 27.) KGY. sz. hat.

1. A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2015. március 1. napi hatállyal módosítja a Békés Megyei Területi Társadalmi Aktivitás Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratát az 1. melléklet szerinti megegyező tartalommal.
2. A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza a Békés Megyei Önkormányzat Elnökét, hogy a jogszabályi változásoknak megfelelő alapító okirat módosítását aláírja.
3. A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza a Békés Megyei Területi Társadalmi Aktivitás Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, hogy alapító okirat cégbíróság felé történő benyújtásáról gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Zalai Mihály elnök

Wengerter Bernadett ügyvezető

Békéscsaba, 2015. február 26.

Tisztelettel:



Zalai Mihály
elnök

A Békés Megyei Területi Társadalmi Aktivitás Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító okiratának 2015. március 1-jei módosítása

Az alapító az alapító okirat módosításáról döntött az alábbiak szerint:

- 1) Az alapító okirat 1.3. pontjában a kézbesítési email cím az alábbi lesz:
bernadett.wengarter@bekesmegye.hu
- 2) Az alapító okirat 3.2 és 3.3 pontjában a tevékenységek összevonásra kerülnek egyéb tevékenységek cím alatt.
- 3) A társasági szerződés 8.2. pontja az alábbi lesz:
Az üzletész átruházás; a jogi személy tag szétválása folytán az üzletésze tekintetében bekövetkezett jogutódlás; öröklés; a házastársi közös vagyon megosztása; új jogosult hiányában a tag jogutód nélküli megszűnése esetén osztható fel.
- 4) Az alapító okirat 11.1. pontja az alábbi lesz:
A társaságnak egy ügyvezetője van:
Név: Wengarter Bernadett sz: Ungúr Bernadett
Születési hely és idő: Gyula, 1974. 06. 20.
Anyja születési neve: Stumpf Mária
Lakcím: 5742 Elek, Tavasz u. 2.
Az ügyvezetői megbízatás határozatlan időre szól.
A megbízatás kezdő időpontja: 2015. március 1.
Az alapító az ügyvezetőt bármikor indoklás nélkül visszahívhatja.
- 5) Az alapító okirat 11.2 pontjának utolsó bekezdése hatályát veszti.
- 6) Az alapító okirat 13.7. pontja az alábbi lesz:
A felügyelőbizottság ügyrendjét maga állapítja meg, azt az alapító hagyja jóvá.
- 7) Egyebekben az alapító okirat nem változik.

Békéscsaba, 2015. március 1.



Zalai Mihály
Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
elnöke

Ellenjegyzem: Békéscsaba, 2015. március 1.

